
Encuesta de Hinterlaces revela
que casi 80% de los venezolanos
quiere un modelo económico
socialista

Caracas, 25 ene (RHC) El 79% de los venezolanos está de acuerdo con la construcción de un nuevo
modelo económico productivo y socialista, en el que convivan empresas del Estado, empresas privadas y
empresas de propiedad social, revela un estudio realizado por la encuestadora Hinterlaces entre el 11 y
el 17 de este mes.

La encuesta fue aplicada a mil 200 personas mayores de edad y cuenta con un nivel de confianza de 95
por ciento, ante un margen de error máximo admisible de 2,7 por ciento.

De acuerdo con los resultados, sólo el 19% de la población se muestra en desacuerdo con la
construcción del nuevo modelo productivo propuesto por el Ejecutivo nacional para hacer frente a la crisis
económica, ocasionada por el descenso de más del 80% en los ingresos petroleros del país.

http://www.hinterlaces.com/
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